



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BRAȘOV BIROUL ANALIZA ȘI PREVENIREA CRIMINALITĂȚII

PLECATUL DE ACASĂ NU ESTE O SOLUȚIE !

În perioada 22.05.2023-30.06.2024 se derulează la nivel national proiectul de prevenire a disparițiilor de copii și plecărilor voluntare, **Plecatul de acasă nu este o soluție**, proiect desfășurat în parteneriat cu Asociația Telefonul Copilului.

Poliția Brașov va organiza și desfășura activități în vederea creșterii gradului de conștientizare cu privire la riscurile asociate plecărilor voluntare din familie.

Plecările sunt în legătură strânsă cu sfera emoțională: neînțelegeri cu părinții, interdicții, nevoia de a atrage atenția, respectiv relațiile amoroase.

SIMȚI CĂ NU TE MAI ÎNȚELEGE NIMENI ?

PLECATUL DE ACASĂ NU E O SOLUȚIE.

Deschide comunicarea cu noi

116 111
TELEFONUL COPILULUI

Deschide comunicarea cu noi

116 111
TELEFONUL COPILULUI

Când pleci de acasă, închizi o ușă, dar nu ți se deschid altele.

Sună la 116111, scrie la 116111@telefonulcopilului.ro sau hai pe 116111.ro/plecatdeacasă ca să găsim împreună soluția la problema ta.

CU CAMPANIE CU SPRIJINUL

Acord proiect este finanțat, în parte, printr-un grant al Departamentului de Stat al S.U.A. Opiniile, conținuturile și concluziile prezentate în această lucrare sunt ale autorului/autorilor și nu în reflectă neapărat pe cele ale Departamentului de Stat al S.U.A.

În momentul în care copilul are nevoie de sprijin emoțional sau întâmpină dificultăți în relaționarea cu un adult, acesta poate apela **linia de urgență 116 111 Telefonul copilului**.

În cazul dispariției unui minor, adulții care îl au în grijă/ocrotire trebuie să sesizeze de îndată prin apel unic de urgență 112 sau la cea mai apropiată unitate de poliție și să furnizeze polițiștilor informații complete referitoare la împrejurările dispariției, cum ar fi :

- data și locul în care a fost ultima oară văzut copilul;
- semnalmentele minorului (vârstă, înălțime, semne particulare, obiecte de vestimentație, etc) ;
- alte detalii care pot fi relevante în activitatea de căutare.